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Oturuma Katılanlar: Meclis Başkanı Ertuğrul KARAGÖL başkanlığında üyelerden; Semih Salim 

BAÇ, Adem BAŞARA, Senem ARPACIOĞLU ELMAS, Orhan YAYLACI, Murat ÖZGÜR, Yusuf 

TANOBA, İsmail BOSTANCI, Emrah KOÇMAN, Mehmet ERGİŞİ, Elif ALTINTAŞ AYRAL, 

Bahtiyar SÜDÜTEMİZ, Zafer GÜREL, Erhan ÖZBEK, Ali CANİK, Metin DEMİR, Nami BALCI, 

Ömer YILMAZ. 

Oturuma Katılmayanlar: Çağlar YILDIRIM, Eda BÜTÜN AYDIN, İbrahim BOSTANCI, Hasan 

ŞAHİN, Ahmet BAYRAKTAR, Yakup ÇÖRDÜK, Necdet KARAKUŞ, Hüsamettin ÜNSAL. 

   
KARAR: Meclis üyesi Ali CANİK’in Belediyemiz işlemleri için Belediye Başkanına yetki 

verilmesine ilişkin yazılı önergesi yapılan oylamada mevcudun oy birliği ile gündeme alınarak;  

 

Resmi (Kamu) ve Özel Bankalardan yapılacak her türlü  havale, eft (elektronik fon transferi) 

işlemlerini yapmaya ,vadesiz ,vadeli hesap açmaya, kapatmaya, hesap ekstreleri talep etmeye ve teslim 

almaya, hesaplar arası virman yapmaya, ödeme talimatlarını imzalamaya, internet bankacılığı ve şifre 

talep etmeye, internet bankacılığı şifresi teslim almaya, Kurum  Bilgilerini güncelleme de  dahil olmak 

üzere Bankacılık işlemleri ile ilgili her türlü evrakı, belgeleri, sözleşme ve eklerini imzalamaya 

,3370045673 Vergi Kimlik Numaralı Erbaa Belediye Başkanlığı tüzel kişiliği adına çek karnesi ile 

ilgili her türlü evrak, belge, sözleşme ve eklerini imzalamaya, çek karnesi talep etmeye, teslim almaya, 

çek yapraklarını imzalamaya, Resmi(Kamu) ve Özel Bankalardan yapılacak işlemler ile ilgili  olarak 

işlem türünün(havale, eft, (elektronik fon transferi) ,ödeme talimatlarını imzalama, vadeli ,vadesiz 

hesap açma, kapatma, hesap ekstreleri talep etme ve teslim alma, hesaplar arası virman yapma…v.b.) 

ayrı ayrı belirtilmek suretiyle Belediye personellerinden herhangi bir kişi yada kişileri süreli veya 

süresiz olarak münferiden veya müştereken görevlendirme (yetkilendirme)  konusunda  Erbaa 

Belediye Başkanı sıfatı ile  18080772496 T.C. Kimlik numaralı Mimar Ertuğrul KARAGÖL ‘e tam 

yetki verilmesi, 5393 Sayılı Yasanın 38. Maddesinin g) Bendi gereği yapılan oylamada mevcudun oy 

birliği ile kabul edilmiştir. 
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